



ΘΕΜΑ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Μαθηματικός Διαγωνισμός Μαθημστοκλής 2025	ΤΕΤΑΡΤΗ 2 Απριλίου	Οι μαθητές όλων των τάξεων του Γυμνασίου μας θα λάβουν μέρος στον Μαθηματικό Διαγωνισμό "Μαθημστοκλής 2025", ο οποίος διοργανώνεται στο σχολείο μας για 4η συνεχή χρονιά.
Φιλαναγνωσία	ΤΕΤΑΡΤΗ 2 Απριλίου	Η Γ' Γυμνασίου στο πλαίσιο της Φιλαναγνωσίας και την ανάγνωση της βιογραφίας του Ελ. Βενιζέλου συνεργάζεται με το Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών και Μελετών "Ελ. Κ. Βενιζέλου", δανείζεται τη μουσειοσκευή και υλοποιεί την εκπαιδευτική δράση με τίτλο: "Μετά φίλικωτάτων αισθημάτων... Ελευθέριος Κ. Βενιζέλος".
Ενημερωτική ημερίδα-συζήτηση (EPAS)	ΤΕΤΑΡΤΗ 2 Απριλίου	Οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί του Λυκείου του Εκπαιδευτικού Οργανισμού «Θεμιστοκλής», οι οποίοι συμμετέχουν στο πρόγραμμα: «Σχολεία-Πρέσβεις» του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου (EPAS), σας προσκαλούμε την Τετάρτη 2 Απριλίου και ώρα: 9.30 π.μ. σε ενημερωτική ημερίδα-συζήτηση με θέμα: «ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΟΥ ΤΥΠΟΥ: ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΛΗΘΕΙΕΣ ΣΤΗ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΕΥΡΩΠΗ», στον Πειραιϊκό Σύνδεσμο, (Καραϊσκού 104, Πειραιάς)
ΕΚΔΡΟΜΗ Δ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 2 Απριλίου	Οι μαθητές της Δ' Δημοτικού θα επισκεφθούν το Ιστορικό Αρχαιολογικό Μουσείο.
ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ 3 Απριλίου	Οι μαθητές της ΣΤ' Δημοτικού θα παρακολουθήσουν "Το καπλάνι της βιτρίνας" .
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΠΡΟΝΗΠΙΟΥ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ 3 Απριλίου	Τα προνηπιακία και τα νηπιακία θα επισκεφθούν το Εργαστήρι "Ένεκα Παιδείας" και θα συμμετέχουν στο βιωματικό πρόγραμμα " Η μέλισσα, το μέλι, το κερύ και η Πασχαλινή λαμπάδα". Στο τέλος θα κατασκευάσουν μια ξεχωριστή αναστάσιμη λαμπάδα.
ΕΚΔΡΟΜΗ Α' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ 3 Απριλίου	Οι μαθητές της Α' Δημοτικού θα επισκεφθούν το Paradise Park για να παρακολουθήσουν το Πασχαλινό Πρόγραμμα.
4ος ΕΝΔΟΣΧΟΛΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΟΡΘΟΓΡΑΦΙΑΣ "ΛΕΞΙΘΡΕΣ"	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4 Απριλίου	Οι μαθητές όλων των τάξεων του Γυμνασίου μας αλλά και των Α' & Β' Λυκείου θα λάβουν μέρος στον Διαγωνισμό Γλώσσας- Ορθογραφίας- Ετυμολογίας, ο οποίος διοργανώνεται στο σχολείο μας για 4η συνεχή χρονιά.
ΡΗΤΟΡΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ	ΣΑΒΒΑΤΟ 5 Απριλίου	Ο Όμιλος Ρητορικής Γυμνασίου εκπροσωπεί το σχολείο μας στους ρητορικούς αγώνες "Ρήσεις - Αντιρρήσεις" με τα αγωνίσματα των Διπτών Λόγων, του Αυθόρμητου και του Προτρεπτικού Λόγου.
ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΟ ΠΑΖΑΡΙ	ΣΑΒΒΑΤΟ 5 Απριλίου	Το ξενόγλωσσο τμήμα διοργανώνει πασχαλινό φιλανθρωπικό παζάρι στο χώρο του σχολείου. Στο παζάρι θα γίνει και η απονομή όλων των ξενόγλωσσων πτυχίων. Οι ώρες του παζαριού θα είναι 10:00 π.μ. εως 13:00 μ.μ. Σας περιμένουμε με χαρά.
Κινητικότητα Erasmus στη Σερβία	ΚΥΡΙΑΚΗ 6 Απριλίου	6 μαθητές από τη Σερβία και 5 Καθηγητές θα ταξιδέψουν στο Σμεντέρεβο της Σερβίας στο πλαίσιο του εγκεκριμένου προγράμματος Erasmus με τίτλο Β.Α.Μ (Bullying as a matter of self esteem). Πρόκειται για ένα πρόγραμμα ευαισθητοποίησης στο σχολικό εκφοβισμό όπου οι μαθητές με τη βοήθεια του θεάτρου και της μουσικής θα "μιλήσουν" για διάφορες πτυχές του φαινομένου.
Α.Σ.Ι.Σ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΚΥΡΙΑΚΗ 6 Απριλίου	Το σχολείο μας διοργανώνει τους αγώνες Μπάσκετ Κοριτσιών Δημοτικών Σχολείων μελών Α.Σ.Ι.Σ..
ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ	ΔΕΥΤΕΡΑ 7 Απριλίου	Ενημέρωση μαθητών Γ' Γυμνασίου από εκπαιδευτές του Ερυθρού Σταυρού σε θέματα πρώτων βοηθειών.
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΓΟΝΕΩΝ	ΔΕΥΤΕΡΑ 7 Απριλίου	Θα πραγματοποιηθεί συνάντηση Συμβουλευτικής Γονέων στο θέατρο των εκπαιδευτηρίων μας. Η Συμβουλευτική αφορά τους γονείς όλων των βαθμίδων. Ώρα συνάντησης 17:30 μ.μ.
ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ	ΤΡΙΤΗ 8 Απριλίου	Ενημέρωση μαθητών Α' και Β' Λυκείου από εκπαιδευτές του Ερυθρού Σταυρού σε θέματα πρώτων βοηθειών.

ΕΚΔΡΟΜΗ Β' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΡΙΤΗ 8 <i>Απριλίου</i>	Οι μαθητές της Β' Δημοτικού θα παρακολουθήσουν στο Ambersand, ρομποτική με θέμα " Το παιχνίδι".
ΕΚΔΡΟΜΗ Ε' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 9 <i>Απριλίου</i>	Οι μαθητές της Ε' Δημοτικού θα επισκεφθούν το Πλανητάριο και θα παρακολουθήσουν την παράσταση "Πέρα απ'τη Γη".
Επίσκεψη στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού Αγίας Παρασκευής	ΤΕΤΑΡΤΗ 9 <i>Απριλίου</i>	Οι μαθητές της Β Γυμνασίου επισκέπτονται το Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού Αγίας Παρασκευής Καλλιπόλεως Πειραιά στο πλαίσιο βιωματικού μαθήματος συνδυάζοντας και το φιλανθρωπικό πνεύμα που διέπει τα Εκπαιδευτήρια "ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ", προσφέροντας ένα χρηματικό ποσό.
Ευχέλαιο	ΤΕΤΑΡΤΗ 9 <i>Απριλίου</i>	Ευχέλαιο για τους μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 9 <i>Απριλίου</i>	Τα μικρούλκα του Παιδικού Σταθμού θα επισκεφθούν το Εργαστήρι "ΠΑΡΑΜΥΘΟΠΛΑΣΤΗΣ" και θα γνωρίσουν τα πασχαλινά έθιμα μέσα από παραμύθια. Στο τέλος θα βάψουν και κόκκινα αυγούλακια.
ΕΥΧΕΛΑΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ 10 <i>Απριλίου</i>	Θα πραγματοποιηθεί ευχέλαιο στον χώρο του σχολείου για τους μαθητές του δημοτικού.
ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ	ΠΕΜΠΤΗ 10 <i>Απριλίου</i>	Θα πραγματοποιηθεί Συναυλία Μουσικών Οργάνων από το τμήμα μουσικής του Σχολείου μας, στο Μέγαρο Μουσικής, στην αίθουσα "Γιάννης Μαρίνος" και ώρα 18:30 μ.μ.
ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΠΑΣΧΑ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11 <i>Απριλίου</i>	Τελευταία μέρα σχολείου πριν τις διακοπές του Πάσχα! Θα ενημερωθείτε με σχετική ανακοίνωση για το πρόγραμμα της ημέρας. Οι μαθητές επιστρέφουν τη Δευτέρα 28 Απριλίου. Καλή Ανάσταση!
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΓΟΝΕΩΝ	ΔΕΥΤΕΡΑ 28 <i>Απριλίου</i>	Θα πραγματοποιηθεί συνάντηση Συμβουλευτικής Γονέων στο θέατρο των εκπαιδευτηρίων μας. Η Συμβουλευτική αφορά τους γονείς όλων των βαθμίδων. Ώρα συνάντησης 17:30 μ.μ.
ΕΚΔΡΟΜΗ Γ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 30 <i>Απριλίου</i>	Οι μαθητές της Γ' Δημοτικού θα επισκεφθούν το Μουσείο Λούλη.
Α.Σ.Ι.Σ. ΠΡΟΒΑ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ	ΤΕΤΑΡΤΗ 30 <i>Απριλίου</i>	Η ομάδα Ρυθμικής Γυμναστικής (Α'δημ-Δ' Δημ) θα συμμετέχει στην τελική πρόβα για το "20ο Φεστιβάλ Γυμναστικής Για Όλους" στο Αθλητικό Κέντρο Δαΐς των Εκπαιδευτηρίων Δούκα, στο Μαρούσι.

Υπενθυμίζουμε ότι:

η Γραμματεία του σχολείου λειτουργεί καθημερινά από τις 7.30 π.μ. -4.30 μ.μ. και στις συγκεντρώσεις γονέων μέχρι τις 8.00 μ.μ.
η διεξαγωγή των Ariston Tests συνεχίζεται όλη τη χρονιά.